

## A Központi Statisztikai Hivatal Oktatási osztályának pályázati eredménye

A Központi Statisztikai Hivatal Oktatási osztálya múlt év decemberében pályázatot hirdetett a közgazdasági középiskolák III. és IV. évfolyamának tanulói számára. A pályázat célja az volt, hogy a tanulók megmutathassák statisztikában való jártasságukat, népszerűsítse a statisztikát a középiskolások között.

A pályázaton résztvevőknek három feladatot kellett megoldaniok: 1. hogyan segíti a statisztika ötéves tervünket a szocializmus építésében; 2. statisztikai megfigyelést kellett végezni a diákoknak saját környezetükből; például meg kellett figyelniök az osztályban a hiányzások, a betegségek, a késések alakulását stb; 3. egy megadott táblázat alapján — mely egy iparvállalat adatait tartalmazta — jelentést kellett készíteni a vállalatvezetőnek.

A pályázat elbírálásában résztvett a Köznevelési Minisztérium Közgazdasági Középiskolai Ügyosztályának vezetője, a közgazdasági középiskolai tanárok és a Központi Statisztikai Hivatal Oktatási osztályának előadói.

A február 20-án zárult pályázat várakozáson felüli eredményt hozott. Közel 700 pályázat érkezett be a fővárosi és vidéki

közgazdasági technikumok tanulóitól. A pályázatok jelentős része színvonalas, alapos munka volt, mely azt bizonyítja, hogy a közgazdasági középiskolák tanulói a statisztikát fontos tudománynak tartják és szívesen foglalkoznak vele.

Április 29-én került sor a pályázati eredmények ünnepélyes kihirdetésére. A Központi Statisztikai Hivatal nevében Zala Júlia elvtársnő, főosztályvezető üdvözölte a jutalomban részesülő diákokat. Beszédében elmondotta, hogy mi volt a pályázat célja és megállapította, hogy a pályázat eredményesen zárult, amihez nagyban hozzájárult a közgazdasági középiskolák tanárainak jó munkája.

Ezután Bárd Károly elvtárs, a KSH Oktatási osztályának vezetője, kiosztotta a jutalmakat. Összesen 5700 forint pénzzutalmat osztottak ki 50 pályázó között. Ezen kívül közel 100 jutalomkönyv és 332 oklevél került kiosztásra.

Az ünnepélyes díjkiosztást Zala Júlia elvtársnő zárta be, aki további eredményes tanulást kívánt a diákoknak, hogy tanulmányaik befejeztével népgazdaságunk kiváló statisztikusaivá váljanak.